

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження на 2019 рік плану заходів, спрямованих на реалізацію Програми розвитку культури та туризму в Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2016-2020 роки

Відповідно до пункту 7 статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою реалізації Програми розвитку культури та туризму у Біляївській об'єднаній громаді на 2016 -2020 роки , затвердженої рішенням сесії Біляївської міської ради №38-4/VII від 24.12.2015 року, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити на 2019 рік план заходів у сфері культури (додаток 1).
2. Затвердити на 2019 рік план заходів у сфері туризму (додаток 2).
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А..

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ 208 від 29 листопада 2018 року
м.Біляївка

Додаток №1
до рішення
виконавчого комітету
№208 від 29 листопада 2018 р.

**ПЛАН
заходів на 2019 рік у сфері культури**

№	Дата	Назва заходу	Місце проведення	Виконавець
С І Ч Е Н Ь				
1	6 січня	Різдвяне свято «В хату входить коляда»	с.Повстанське	Лавренюк І.М.
	7 січня	Різдвяні колядки	с.Майори	Ракова В.В.
2	13 січня	Щедрування на селі «Щедрий вечір – добрим людям»	с.Повстанське	Лавренюк І.М.
3	14 січня	Посівання «Сію, сію, посіваю»	с.Повстанське	Лавренюк І.М.
4	22 січня	Урочисті заходи до Дня Соборності України	Зал засідань Біляївської міської ради	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
Л Ю Т И Й				
5	16 лютого	Вечір відпочинку до Дня закоханих «Перехрестя кохання»	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.
		Святковий захід до Дня Святого Валентина	Майорівський СБК	Ракова В.В.
6	15 лютого	Урочисті заходи з нагоди 30-ї річниці з Дня виводу військ з Афганістану та вшанування учасників бойових дій на території інших держав	РБК	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
7	20 лютого	Захід-реквієм, хода зі свічками та урочисте символічне покладання квітів з нагоди Дня вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні	Пам'ятник Т.Г.Шевченку	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
Б Е Р Е З Е Н Ь				
8	7 березня	Святковий захід з нагоди Міжнародного Жіночого Дня	Біляївська ОТГ	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
	8 березня	Святковий концерт з нагоди Міжнародного Жіночого Дня	Майорівський СБК	Ракова В.В.
	8 березня	Святковий концерт з нагоди Міжнародного Жіночого Дня «Воістину небесна і земна»	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.
9	9 березня	Святкування Масляної: народне	Площа перед	Нечитайло А.І.

	(4 – 10 березня)	гуляння з іграми, конкурсами, забавами, хороводами; створення декорованого Масляного ярмаркового містечка; фестиваль біляївських млинців	РБК	Бондар М.С. Ракова В.В. Лавренюк І.М.
10	11 березня	Відзначення 205-ї річниці від Дня народження та 158 роковин смерті Т.Г.Шевченка у Біляївській ОТГ	Біля пам'ятника Т.Г.Шевченку	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
	10 березня	Літературна година до Дня народження Т.Г.Шевченка «Батько Тарас – дітям України»	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.
11	15 березня	Святковий захід до Дня працівників житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення	Біляївська міська рада	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
К В І Т Е Н Ь				
12	5 квітня	Урочистий захід з нагоди 75-ї річниці з Дня визволення Біляївки від румунсько-фашистських загарбників	Меморіал Слави	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
		Захід з нагоди 75-ї річниці з Дня визволення Біляївки від румунсько-фашистських загарбників	Майорівський СБК	Ракова В.В.
13	26 квітня	Урочистий захід Пам'яті з нагоди 33-ї річниці трагедії на Чорнобильській АЕС	Пам'ятник Чорнобильцям	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
14	27 квітня	Виставка писанок «О писанко – ти символ України»	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.
Т Р А В Е Н Ь				
15	8 травня 19.00	Панахида по убитим воїнам Великої вітчизняної війни	Меморіал Слави	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
16	9 травня 10.00	День пам'яті жертв Другої світової війни	Меморіал Слави Пам'ятник невідомому солдату с.Майори	Нечитайло А.І. Бондар М.С. Ракова В.В. Лавренюк І.М.
17	12 травня	Відзначення Дня матері	Майорівський СБК	Ракова В.В.
18	16 травня	День Вишиванки	Площа перед РБК	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
19	17 травня	Захід-реквієм з нагоди Дня пам'яті жертв політичних репресій	Меморіал Слави	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
20	17 (18) травня	День Європи	Біляївська міська рада	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
21	18 травня	Святкування 82-ї річниці с Дня заснування с-ща Повстанське. Урочиста та святкова частина: «Мое село – мій рідний дім»	с.Повстанське	Лавренюк І.М. Нечитайло А.І. Бондар М.С. Ракова В.В.

ЧЕРВЕНЬ				
22	1 червня	Святкові заходи з нагоди Всесвітнього дня захисту дітей: змагання, «Веселі старты», майстер-класи, ігри, конкурси, естафети для малюків; фестиваль «Родина – Fest»	стадіон ст.Дністер	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
	1 червня	Захід з нагоди Всесвітнього дня захисту дітей	стадіон с.Майори	Ракова В.В.
	1 червня	Захід з нагоди Всесвітнього дня захисту дітей «Діти найбільша радість у світі»	стадіон с.Повстанське	Лавренюк І.М.
23	6 червня	День журналіста України	Біляївська міська рада	Біляївська міська рада
24	14 (16) червня	День медичного працівника	Біляївська міська рада	Біляївська міська рада
25	21 червня	Захід-реквієм з нагоди Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні, «Хвилина тиші»	Меморіал Слави	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
26	22 червня	Святковий захід з нагоди 95 річниці від Дня заснування сел. Ілліча та Дня Конституції України: концерт, виставки, ярмарок смаколиків, спортивні змагання	сел.Ілліча	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
27	23 червня	Святковий захід до Дня молоді	Майорівський СБК	Ракова В.В.
28	29 червня	Танцювальний фестиваль до Дня молоді	Біляївська ОТГ	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
29	29 червня	Захід до Дня молоді «Дорога в молодість завжди святкова»	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.
30	Кінець червня	Загальноміський випускний вечір	проспект Незалежності	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
ЛИПЕНЬ				
31	4 липня	День національної поліції	Біляївська міська рада	Біляївська міська рада
32	27 липня	Храм Рівноапостольного Князя Володимира, Відзначення 123 – ї річниці з Дня заснування с.Майори. Виставка народних умільців.	с.Майори	Новак О.О. Ракова В.В.
СЕРПЕНЬ				
33	23 серпня	Святковий захід з нагоди відзначення Дня Незалежності України «Україна – свята та єдина»	Майорівський СБК	Ракова В.В.
34	24 серпня	Святковий захід з нагоди відзначення Дня Державного Прапора і Дня Незалежності України	Площа перед РБК	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
35	25 серпня	Святковий захід з нагоди відзначення Дня прапора та Дня	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.

		незалежності України «З Україною в серці»		
		ВЕРЕСЕНЬ		
36	1 (2) вересня	День підприємця	Біляївська міська рада	Біляївська міська рада
37	2 вересня	Урочистий захід з нагоди 75-ї річниці з Дня завершення II Світової війни	Меморіал загиблих воїнів у сел. Ілліча	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
38	20 вересня	День партизанської слави	Меморіал Слави	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
39	28 вересня	Заходи з нагоди 230-ї річниці з Дня заснування м.Біляївка: Святковий Парад установ, організацій та закладів міста в національному стилі «Біляївка вишивана», Святковий мітинг, Фестиваль-ярмарок випічки та народно-ужиткового мистецтва «Біла лілія» , Концерт молодих талантів «Біляївка молода», VIII Біляївський Парад наречених «Біла лілія», концерт зірок української естради, салют	Біляївська ОТГ	Нечитайло А.І. Бондар М.С. Ракова В.В. Лавренюк І.М.
		ЖОВТЕНЬ		
40	1 жовтня	Захід до Дня людей похилого віку «Шануймо старість»	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.
41	4 жовтня	Відзначення Дня працівників освіти в Україні та Всесвітнього дня вчителя	Біляївська міська рада	Біляївська міська рада
42	11 жовтня	День захисника України. День українського козацтва.	Зал засідань Біляївської міської ради	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
	12 жовтня	Панахида та покладання квітів до Дня захисника України «Величне ім'я – Вітчизни захисник»	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.
43	15 жовтня	Захід до Дня сільської жінки	Майорівський СБК	Ракова В.В.
44	28 жовтня	Урочистий захід з нагоди 75 - ої річниці визволення України від нацистських загарбників	Меморіал Слави	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
		ЛИСТОПАД		
45	1 (3) листопада	День працівника соціальної сфери	Біляївська ОТГ	Нечитайло А.І.
46	8 (9) листопада	Відзначення Дня працівників культури та майстрів народного мистецтва	Біляївська ОТГ	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
47	15 (17) листопада	День працівників сільського господарства	Біляївська міська рада	Нечитайло А.І.
48	17 листопада	День працівників сільського господарства. Святковий ярмарок.	Майорівський СБК	Ракова В.В.
49	21 листопада	День Гідності та Свободи	Пам'ятник Т.Г.Шевченку	Нечитайло А.І. Бондар М.С.

50	22 (23) листопада	Захід-реквієм з нагоди Дня пам'яті жертв Голодомору	Меморіал Слави	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
Г Р У Д Е Н Ь				
51	6 грудня	День збройних сил України Урочистий святковий захід	Зал засідань Біляївської міської ради	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
52	6 (7) грудня	День місцевого самоврядування: урочисто-святкова програма	Зал засідань Біляївської міської ради	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
53	14 грудня	День ліквідатора наслідків на ЧАЕС	Біляївська міська рада	Біляївська міська рада
54	19 грудня	Відкриття загальноміської новорічної ялинки День Святого Миколая	Площа перед РБК Майорівський СБК	Нечитайло А.І. Бондар М.С. Ракова В.В.
55	21 грудня	Захід до Дня Святого Миколая «У ніч Святого Миколая»	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.
56	20 (22) грудня	День енергетика	Біляївська міська рада	Біляївська міська рада
57	28 грудня	<u>Святкова програма «Новорічний ранок»: створення святкових декорацій, ігри та конкурси</u>	Актовий зал Біляївської ЗОШ №1	Нечитайло А.І. Бондар М.С.
	29 грудня	Новорічне свято «На порозі Новий рік»	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.
	28 грудня 29 грудня	Новорічний дитячий ранок Новорічний концерт	Майорівський СБК	Ракова В.В.
58		Відзначення видатних людей, ювілеїв, святкових днів та подій (в тому числі дофінансування заходів, у разі недостатності коштів)		

Т.в.о. начальника відділу культури та туризму
Біляївської міської ради

А.В.Рогачко

Додаток №2
до рішення виконавчого комітету
№208 від 29 листопада 2018 р.

ПЛАН
заходів на 2019 рік у сфері туризму

№	Дата	Назва заходу	Виконавці
1	Постійно	Участь у туристичних виставках, семінарах, фокус-групах різного рівня	Відділ культури та туризму Туристичний візит-центр
2		Співпраця з громадськими організаціями та об'єднаннями, фондами, громадами та земляцтвами, краєзнавцями, які займаються створенням туристичного продукту та популяризацією туристично-рекреаційного потенціалу	Відділ культури та туризму Туристичний візит-центр
3		Постійне поновлення єдиної Базы приватних садиб Біляївської ОТГ для потенційного розміщення туристів та туристичних груп «Біляївка гостинна»	Туристичний візит-центр
4		Інформаційне наповнення сторінки «Біляївський інформаційно-туристичний візит-центр «Дністер» у соціальних мережах	Туристичний візит-центр
5		Співпраця з туристичними агенціями України, розсилка інформаційних матеріалів щодо відпочинку у м. Біляївка	Туристичний візит-центр
6		Систематичне оновлення інформації сайту http://bilyaivka.odessa.gov.ua/ щодо туристичних послуг на території ОТГ	Туристичний візит-центр
СІЧЕНЬ			
7	Протягом січня	Організація туристичних маршрутів на новорічні свята	Туристичний візит-центр
8	Протягом січня-березня	Створення карти міста Біляївка: робота з макетом, погодження, виготовлення.	Туристичний візит-центр
ЛЮТИЙ			
9	Перша декада місяця	Виготовлення об'ємної світлодіодної конструкції «Я♥ Біляївку» з метою	Відділ культури та

		популяризації міста в туристичному середовищі України	туризму
10	Перша декада місяця	Онлайн-презентація «Топ-романтичних міст України», які можна відвідати у свято Дня закоханих	Туристичний візит-центр
11	Протягом місяця	Організація майстер-класу до Дня закоханих	Туристичний візит-центр
		БЕРЕЗЕНЬ	
12	Перша декада березня	Організація поїздки до театру м.Одеса з нагоди святкування міжнародного Дня театру.	Туристичний візит-центр
13	Перша декада березня	Майстер-клас «Солодкий букет»	Туристичний візит-центр
14	Протягом березня	Організація і проведення тематичних соціальних екскурсій «Музей ВОДИ».	Туристичний візит-центр
15	Протягом березня	Створення туристичних маршрутів Біляївки, надання інформації про них туристичним групам та гостям міста	Туристичний візит-центр
16	Третя декада	Участь у туристичній виставці УІТТ м.Київ з метою популяризації міста в туристичному середовищі України	Відділ культури та туризму Туристичний візит-центр
		КВІТЕНЬ	
17	Перша декада квітня	Участь в Одеському туристичному фестивалі з метою популяризації міста в туристичному середовищі України	Відділ культури та туризму Туристичний візит-центр
18	Протягом квітня	Організація благоустрою території парку пам'ятки садово-паркового мистецтва «Дністер» та прилеглих до них територій з нагоди святкування Дня довкілля.	Відділ культури та туризму Туристичний візит-центр
19	Протягом квітня	Організація екскурсійних маршрутів за участю школярів до «Музею ВОДИ».	Туристичний візит-центр
20	Перша декада квітня	Оформлення виставки «Біляївка туристична», відкриття туристичного об'єкту: об'ємної світлодіодної конструкції «Я♥Біляївку»	Відділ культури та туризму
21	Протягом квітня	Проведення розважально-пізнавальних квестів у парку «Ялинки» для школярів	Туристичний візит-центр
22	Протягом квітня	Організація екскурсійних турів для жителів громади	Туристичний візит-центр
		ТРАВЕНЬ	
23	Протягом травня	Організація туристичних маршрутів Біляївкою «Тури вихідного дня»	Туристичний візит-центр
24	Протягом травня	Організація екскурсійних маршрутів за участю школярів до «Музею ВОДИ».	Туристичний візит-центр

25	Протягом травня	Проведення розважально-пізнавальних квестів у парку «Ялинки» для школярів	Туристичний візит-центр
26	Протягом травня	Організація екскурсійних турів для жителів громади	Туристичний візит-центр
		ЧЕРВЕНЬ	
27	5 червня	Заходи до Дня охорони навколишнього середовища.	Відділ культури та туризму
28	Протягом червня	Організація екскурсійних маршрутів за участю школярів до «Музею ВОДИ» Проведення векторин, квестів тощо	Туристичний візит-центр
29	Протягом червня	Організація туристичних маршрутів Біляївкою «Тури вихідного дня»	Туристичний візит-центр
30	Протягом червня	Організація екскурсійних турів для жителів громади	Туристичний візит-центр
		ЛИПЕНЬ	
31	13 липня	Організація святкування всесвітнього дня рибальства.	Відділ культури та туризму
32	Протягом липня	Розвиток подієвого туризму: реклама у мережі Інтернет та організація туристичних маршрутів на свято до Дня Рибалки	Туристичний візит-центр
33	Протягом липня	Організація туристичних маршрутів Біляївкою «Тури вихідного дня»	Туристичний візит-центр
34	Протягом липня	Розміщення рекламного сітілайта при в'їзді до м. Біляївка з картою-схемою міста, вказаними маршрутами та об'єктами інфраструктури міста	Відділ культури та туризму Туристичний візит-центр
35	Протягом липня	Організація екскурсійних турів для жителів громади	
		СЕРПЕНЬ	
36	Протягом серпня	Організація туристичних маршрутів Біляївкою «Тури вихідного дня»	Туристичний візит-центр
37	Протягом серпня	Виготовлення презентаційної продукції (календарів, пакетів, футболок, еко-сумок, блокнотів, буклетів, флаєрів, ручок), з метою популяризації Біляївської ОТГ у туристичному середовищі	Відділ культури та туризму
38	Протягом серпня	Організація екскурсійних турів для жителів громади	
		ВЕРЕСЕНЬ	
39	Протягом вересня	Проведення розважально-пізнавальних квестів у парку «Ялинки» для школярів	
40	Протягом вересня	Розвиток подієвого туризму: реклама у мережі Інтернет Біляївського міського фестивалю «Біла лілія»	Відділ культури та туризму
41	27 вересня	Заходи до Всесвітнього дня туризму	Туристичний візит-центр
42	Третя декада	Участь в організації та проведенні фестивалю «Біла лілія»	Туристичний візит-центр

43	Перша декада вересня	Здійснення заходів з впорядкування територій рекреаційного призначення, туристичних маршрутів, туристичних об'єктів, берегів водойм на території Біляївської ОТГ з нагоди Всесвітнього дня туризму під гаслом «Чисте місто»	
44	Протягом вересня	Організація екскурсійних маршрутів за участю школярів до «Музею ВОДИ»	
45	Протягом вересня	Організація екскурсійних турів для жителів громади	
		Ж О В Т Е Н Ь	
46	Протягом жовтня	Організація екскурсійних маршрутів за участю школярів до «Музею ВОДИ»	
47	Протягом жовтня	Організація екскурсійних турів для жителів громади	
		Л И С Т О П А Д	
48	Протягом листопада	Проведення майстер-класу з виготовлення новорічних іграшок.	Туристичний візит-центр
49	Протягом листопада	Організація екскурсійних турів для жителів громади	
50	Протягом листопада	Організація поїздок до музеїв і театрів для школярів	
		Г Р У Д Е Н Ь	
51	Протягом грудня	Організація туристичних маршрутів з Біляївки на новорічні свята	Туристичний візит-центр

Т.в.о. начальника відділу культури та туризму Біляївської міської ради

А.В.Рогачко